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Čo to je každoročný samit Svetového ekonomického fóra (WEF) vo švajčiarskom Davose, to netreba

väčšine čitateľov zrejme predstavovať. Každoročná liaheň a bezodná studnica liberálnych a

neomarxistických nápadov, ktorej snahou je preformátovanie sveta do podoby totalitného sekularistického

systému, je dostatočne známa. Jej šéf Klaus Schwab zásobuje svet, s pravidelnosťou monzúnových dažďov,

svojimi návodmi na rôzne resety a globálne inovácie.

Tento týždeň sa opäť do Davosu pozvážala pokroková globálna elita, ktorú je zbytočné vymenovávať,

pretože jej predstavitelia sa vracajú pravidelne, ako figúrky na pražskom orloji, sýtiac médiá svojimi

fotografiami a múdrosťami. Nechýbal ani pravidelný návštevník z Vatikánu, kardinál Turkson.

Osviežením v onej pravidelnej suchopárnosti bežnej globalistickej agendy, sa stali štyri katolícke rehoľníčky,

ktoré sa na samit dostavili s úmyslom podporiť svetových lídrov v ich snahe vybudovať lepší svet.

Sestry sú združené v iniciatíve, ktorá nesie názov Sister Project, a bola v Davose vyhodnotená ako „

úspešný projekt“. Na stretnutí chcú sestry diskutovať s podnikateľmi a aktivistami za ľudské práva,

pretože ako povedala vedúca iniciatívy, sestra Patrícia Murrayová z Medzinárodnej únie generálnych

predstavených reholí (UISG): „Svet potrebuje odvážnych vodcov.“ A zdá sa, že ich zvýšený výskyt,

očakáva sestra Murrayová práve v Davose.

Rehoľníčka sa prihovorila globálnym neomarxistom a liberálom, informujúc o „súčasných globálnych

problémoch“. Patria k nim predovšetkým: zdravotníctvo, vzdelávanie, podpora migrantov a pomoc

obetiam obchodovania s ľuďmi. S davoskými lídrami sa zhodujú v tom, že sa „usilujeme o štrukturálnu
zmenu na miestnej, národnej i medzinárodnej úrovni, a to s tými najzabudnutejšími a
najprehliadanejšími ľuďmi a pre nich.“

Podľa indickej sestry Mary Johnovej „odvážni vodcovia majú jasný cieľ a víziu“. Dokumentovala to

nasledujúcou prezentáciou a davoskému publiku predstavila konkrétne príklady úspešných projektov, ktoré

iniciovali rehoľníčky a sú výsledkom iniciatívy Sister Project.

Ďalšia sestra sa s propagátormi globálnej vakcinácie, boja za klímu a inkluzívnosť, podelila o svoju víziu

Evanjelia: „Naša vízia evanjelia znamená, že chceme vytvárať také podmienky, aby každý

človek mohol žiť plnohodnotný a dôstojný život.“ Tak vysvetlila tretia účastníčka Sister Project,

ktorá vystúpila pri okrúhlom stole v Davose, sestra Ruth Pilar del Mora, svoje chápanie Evanjelia. To sa

mierne posunulo oproti zrejme zastaranej vízii, ktorá hovorila o posmrtnej spáse duší a ťažko definovateľný

„plnohodnotný“ život nepovažovala za najdôležitejší. Sestra tiež nezabudla zdôrazniť, že „nikoho

nevylučujú“.
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Ich referát uzavrela sestra Patrícia Murrayová výrokom: „Odvážne vedenie vyžaduje pokoru,

otvorenosť novým veciam, prijatie rizika neúspechu a nutnosti začať odznova.“

A odvaha, otvorenosť novinkám, ani prijatie rizika neúspechu a nutnosti začať odznova, určite globálnym

lídrom nechýbajú. Skôr by sa dalo povedať, že ich majú v nadbytočnej miere. No a pokoru, tú radi

prenechajú katolíckym rehoľníčkam, ktoré sú na nepríjemnú prácu ako stvorené. S tým dodatkom, že

riadenie spoločnosti, duchovnú formáciu a bratstvo prenechajú pokrokovým lídrom a nebudú príliš svet

obťažovať s povinnosťou ľudí uveriť v Ježiša Krista ako Božieho Syna a v spásonosnú úlohu katolíckej Cirkvi.

Ale s tým sa už zrejme sestry zmierili. Pre dobro ľudstva, samozrejme.
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Zdroj: Vatican News, titulný obrázok – flickr.com

***

Portál Christianitas.sk odporúča:

Kniha Plinia Corrêu de Oliveiru Revolúcia a Kontrarevolúcia bola po prvýkrát publikovaná ešte v

apríli 1959, a po vyše šesťdesiatich rokoch a mnohých prekladoch do svetových jazykov ju má napokon k

dispozícii aj slovenský čitateľ. Uvedená práca vychádza z pevného historického a filozofického predpokladu:

z nevyhnutnosti dodržiavať Kristov zákon nielen jednotlivcami, ale aj štátmi a všetkými spoločenskými

vrstvami.

V roku 1960 Plinio Corrêa de Oliveira založil Sociedade Brasileira de Defesa de Tradição, Familia e

Propriedade (Brazílska spoločnosť pre ochranu tradície, rodiny a vlastníctva) – organizáciu, ktorá sa neskôr

rozšírila do mnohých krajín celého sveta pod názvom TFP (Tradition, Family, Property – Tradícia, rodina,

vlastníctvo) a inšpirovala v mnohom aj katolíckych aktivistov na Slovensku, ktorí už od roku 2016 obhajujú

kresťanské hodnoty.

Publikáciu si možno objednať na adrese: https://www.christianashop.sk/prof–plinio-oliveira-
revolucia-a-kontrarevolucia/
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